

Πολιτική Cookies

Αντικείμενο της Πολιτικής Cookies

Η εταιρία «REVMA PLUS RETAIL A.E.» στο εξής «Revma Plus» εγγυάται τον σεβασμό του ιδιωτικού απορρήτου σας κατά την περιήγησή σας στον δικτυακό της τόπο. Στο πλαίσιο αυτό, δυνάμει της παρούσας Πολιτικής επιθυμούμε να σας παρέχουμε πληροφορίες σχετικά με τα cookies που χρησιμοποιούμε, τις πληροφορίες που συλλέγουμε με αυτά και τον τρόπο χρήσης τους από την «Revma Plus».

Χρησιμοποιώντας τον δικτυακό τόπο της «Revma Plus» συμφωνείτε ότι μπορούμε να χρησιμοποιούμε cookies σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Πολιτικής. Μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά για τη διαχείριση των προσωπικών σας δεδομένων από την «Revma Plus» και την προστασία της ιδιωτικότητάς σας, στην Πολιτική Απορρήτου της «Revma Plus».

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Τα «cookies» είναι μικρά κομμάτια αρχείων σε μορφή κειμένου, τα οποία αποθηκεύονται στον περιηγητή (browser) του Χρήστη όταν επισκέπτεται έναν ιστότοπο. Όταν επισκέπτεστε οποιονδήποτε ιστότοπο, ο ιστότοπος μπορεί να αποθηκεύσει ή να ανακτήσει πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα περιήγησής σας, κυρίως με τη μορφή cookies. Οι πληροφορίες αυτές μπορεί να αφορούν εσάς, τις προτιμήσεις σας, τη συσκευή σας ή να χρησιμοποιηθούν ώστε ο ιστότοπος να λειτουργεί όπως αναμένετε. Οι πληροφορίες συνήθως δεν σας ταυτοποιούν απευθείας, αλλά μπορούν να σας παρέχουν μια πιο εξατομικευμένη διαδικτυακή εμπειρία. Σε καμία περίπτωση τα cookies δεν περιέχουν προσωπικές πληροφορίες ή πληροφορίες, οι οποίες θα επιτρέψουν σε οποιονδήποτε να επικοινωνήσει με τον επισκέπτη του δικτυακού τόπου, μέσω τηλεφώνου, e-mail, κ.λπ. Επιπλέον, με την χρήση των cookies δεν υπάρχει πρόσβαση στα έγγραφα ή αρχεία του υπολογιστή σας.

Με την χρήση αυτή, η ιστοσελίδα μας είναι σε θέση να αποθηκεύσει χρήσιμες πληροφορίες για την περιήγηση του Χρήστη, καθώς και να διαβάσει τις πληροφορίες αυτές ώστε να προσφέρει στον χρήστη μια ενοποιημένη εμπειρία περιήγησης.

Επιπλέον, τα cookies μας βοηθούν να βλέπουμε την απόδοση και την επισκεψιμότητα της ιστοσελίδας μας, βελτιώνοντας την παρουσίαση και το περιεχόμενό της, σύμφωνα με τις προτιμήσεις των επισκεπτών μας.

Τι είδους cookies χρησιμοποιεί η «Revma Plus»;

2. ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ COOKIES

Αυτά τα cookies είναι απαραίτητα για τη λειτουργία του ιστότοπου και δεν μπορούν να απενεργοποιηθούν στα συστήματά μας. Συνήθως ρυθμίζονται μόνο ως απόκριση σε ενέργειες που γίνονται από εσάς, που αφορούν ένα αίτημα για υπηρεσίες, όπως είναι η ρύθμιση των προτιμήσεων απορρήτου σας, η σύνδεση ή η συμπλήρωση φορμών. Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας ώστε να αποκλείει ή να σας ειδοποιεί σχετικά με αυτά τα cookies, αλλά ορισμένα τμήματα του ιστότοπου μπορεί να μην λειτουργούν σε αυτήν την περίπτωση.

3. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ COOKIES

Αυτά τα cookies επιτρέπουν στους Δικτυακούς Τόπους να θυμούνται τις επιλογές του χρήστη όπως το όνομα χρήστη, τη γλώσσα ή την περιοχή, ώστε να παρέχουν βελτιωμένες και προσωποποιημένες λειτουργίες. Μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν για την παροχή υπηρεσιών που έχουν ζητηθεί από το χρήστη, όπως προβολή βίντεο ή χρήση μέσω κοινωνικής δικτύωσης. Οι πληροφορίες που συλλέγουν αυτά τα cookies μπορεί να γίνουν ανώνυμες και δεν είναι δυνατόν να παρακολουθήσουν την δραστηριότητα της περιήγησής σε άλλους ιστότοπους. Αυτά τα cookies επιτρέπουν την παροχή βελτιωμένων λειτουργιών και εξατομίκευσης, όπως βίντεο και ζωντανή συνομιλία. Μπορούν να οριστούν από εμάς ή από τρίτους παρόχους υπηρεσιών των οποίων τις υπηρεσίες έχουμε προσθέσει στις σελίδες μας. Αν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, ορισμένες ή όλες από αυτές τις λειτουργίες μπορεί να μην λειτουργούν σωστά.

4. COOKIES ΑΠΟΔΟΣΗΣ

Αυτά τα cookies συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που οι επισκέπτες χρησιμοποιούν τους Δικτυακούς μας Τόπους. Μας βοηθούν να γνωρίζουμε ποιες σελίδες είναι περισσότερο και λιγότερο δημοφιλείς και να βλέπουμε πώς κινούνται οι επισκέπτες στον ιστότοπο. Όλες οι πληροφορίες που συλλέγονται από αυτά τα cookies είναι συγκεντρωτικές και, συνεπώς, ανώνυμες. Αν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, δεν θα γνωρίζουμε πότε έχετε επισκεφθεί την τοποθεσία μας.

5. COOKIES ΜΕΣΩΝ ΚΟΙΝΟΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

Αυτά τα cookies ρυθμίζονται από διάφορες υπηρεσίες μέσω κοινωνικής δικτύωσης που έχουμε προσθέσει στον ιστότοπο, για να μπορείτε να μοιράζεστε το περιεχόμενό μας με τους φίλους και τα δίκτυά σας. Μπορεί να χρησιμοποιηθούν αυτά τα cookies για να θυμόμαστε τους ιστότοπους που έχετε επισκεφθεί ώστε να καθορίσουμε ποια ηλεκτρονικά κανάλια μάρκετινγκ είναι πιο αποτελεσματικά και μας επιτρέπουν να επιβραβεύσουμε εξωτερικές ιστοσελίδες και συνεργάτες που σας προώθησαν σε εμάς. Αυτό μπορεί να επηρεάσει το περιεχόμενο και τα μηνύματα που εμφανίζονται σε άλλους ιστότοπους που επισκέπτεστε. Αν δεν επιτρέψετε αυτά

τα cookies, ίσως να μην μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ή να δείτε αυτά τα εργαλεία κοινής χρήσης.

6. ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΑ COOKIES

Αυτά τα cookies ρυθμίζονται μέσω της τοποθεσίας μας από τους διαφημιστικούς συνεργάτες μας. Μπορεί να χρησιμοποιηθούν από αυτές τις εταιρείες για τη δημιουργία ενός προφίλ των ενδιαφερόντων σας και για την εμφάνιση σχετικών διαφημίσεων σε άλλες τοποθεσίες. Λειτουργούν αναγνωρίζοντας με μοναδικό τρόπο το πρόγραμμα περιήγησης και τη συσκευή σας. Αν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, δεν θα λαμβάνετε τις στοχευμένες διαφημίσεις μας σε διαφορετικούς ιστότοπους.

Χρήση των cookies από την «Revma Plus»

Όταν επισκέπτεστε και χρησιμοποιείτε αυτόν τον ιστότοπο, συναινείτε και αποδέχεστε την χρήση/αποθήκευση cookies στον ηλεκτρονικό υπολογιστή ή στις συσκευές σας, για τους σκοπούς που αναφέρονται παρακάτω.

Λίστα cookies

Το cookie είναι ένα μικρό κομμάτι δεδομένων (αρχείο κειμένου) που ο ιστότοπος –όταν τον επισκέπτεται ένας χρήστης– ζητά από το πρόγραμμα περιήγησής σας να αποθηκεύσει στη συσκευή σας, προκειμένου να απομνημονεύσει πληροφορίες σχετικά με εσάς, όπως είναι η προτίμηση γλώσσας ή οι πληροφορίες σύνδεσης. Αυτά τα cookies ρυθμίζονται από εμάς και ονομάζονται cookies αρχικού κατασκευαστή. Επίσης, χρησιμοποιούμε cookies άλλων κατασκευαστών, τα οποία είναι cookies από έναν τομέα διαφορετικό από τον τομέα του ιστότοπου που επισκέπτεστε, για σκοπούς διαφήμισης και μάρκετινγκ. Πιο συγκεκριμένα, χρησιμοποιούμε cookies και άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης για τους ακόλουθους σκοπούς:

Στοχευμένα cookies

Αυτά τα cookies ρυθμίζονται μέσω της τοποθεσίας μας από τους διαφημιστικούς συνεργάτες μας. Μπορεί να χρησιμοποιηθούν από αυτές τις εταιρείες για τη δημιουργία ενός προφίλ των ενδιαφερόντων σας και για την εμφάνιση σχετικών διαφημίσεων σε άλλες τοποθεσίες. Λειτουργούν αναγνωρίζοντας με μοναδικό τρόπο το πρόγραμμα περιήγησης και τη συσκευή σας. Αν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, δεν θα απολαμβάνετε τις στοχευμένες διαφημίσεις μας σε διαφορετικούς ιστότοπους.

[εισαγωγή στον πίνακα]

Υποκατηγορία cookies	Cookies	Cookies που χρησιμοποιούνται	Διάρκεια Ζωής

Λειτουργικά cookies

Αυτά τα cookies επιτρέπουν την παροχή βελτιωμένων λειτουργιών και εξατομίκευσης, όπως βίντεο και ζωντανή συνομιλία. Μπορούν να οριστούν από εμάς ή από τρίτους παρόχους υπηρεσιών των οποίων τις υπηρεσίες έχουμε προσθέσει στις σελίδες μας. Αν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, ορισμένες ή όλες από αυτές τις λειτουργίες μπορεί να μην λειτουργούν σωστά.

[εισαγωγή στον πίνακα]

Υποκατηγορία cookies	Cookies	Cookies που χρησιμοποιούνται	Διάρκεια Ζωής

Cookies απόδοσης

Αυτά τα cookies μάς επιτρέπουν να μετράμε επισκέψεις και προελεύσεις κυκλοφορίας, ώστε να υπολογίζουμε να βελτιώνουμε την απόδοση της τοποθεσίας μας. Μας βοηθούν να γνωρίζουμε ποιες σελίδες είναι περισσότερο και λιγότερο δημοφιλείς και να βλέπουμε πώς κινούνται οι επισκέπτες στην τοποθεσία. Όλες οι πληροφορίες που συλλέγονται από αυτά τα cookies είναι συγκεντρωτικές και, συνεπώς, ανώνυμες. Αν δεν επιτρέψετε αυτά τα cookies, δεν θα γνωρίζουμε πότε έχετε επισκεφθεί την τοποθεσία μας.

[εισαγωγή στον πίνακα]

Υποκατηγορία cookies	Cookies	Cookies που χρησιμοποιούνται	Διάρκεια Ζωής

Απολύτως απαραίτητα cookies

Αυτά τα cookies είναι απαραίτητα για τη λειτουργία του ιστότοπου και δεν μπορούν να απενεργοποιηθούν στα συστήματά μας. Συνήθως ρυθμίζονται μόνο ως απόκριση σε ενέργειες που γίνονται από εσάς, που αφορούν ένα αίτημα για υπηρεσίες, όπως είναι η ρύθμιση των προτιμήσεων απορρήτου σας, η σύνδεση ή η συμπλήρωση φορμών. Μπορείτε να ρυθμίσετε το πρόγραμμα περιήγησής σας ώστε να αποκλείει ή να σας ειδοποιεί σχετικά με αυτά τα cookies, αλλά ορισμένα τμήματα της τοποθεσίας μπορεί να μην λειτουργούν σε αυτήν την περίπτωση.

[εισαγωγή στον πίνακα]

Υποκατηγορία cookies	Cookies	Cookies που χρησιμοποιούνται	Διάρκεια Ζωής

* Ο ανωτέρω πίνακας επικαιροποιείται ανά τακτά χρονικά διαστήματα βάσει του εργαλείου διαχείρισης cookies [εισαγωγή εργαλείου]

Πώς δίνετε τη συγκατάθεσή σας για την χρήση cookies από την «Revma Plus».

7. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ COOKIES

Για την εγκατάσταση στον φυλλομετρητή σας των cookies, που είναι αναγκαία για την τεχνική λειτουργία του ιστοτόπου μας, δεν απαιτείται η συγκατάθεσή σας. Τέτοια cookies είναι τα απολύτως απαραίτητα cookies, όπως αναφέρονται παραπάνω. Ωστόσο, μπορείτε να προβείτε σε διαγραφή και αυτών των cookies από τον φυλλομετρητή σας με βάση τις οδηγίες του επόμενου κεφαλαίου της παρούσας πολιτικής.

8. COOKIES ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΖΗΤΑΜΕ ΤΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΑΣ

Χρησιμοποιούμε τις ακόλουθες κατηγορίες cookies μόνο εφόσον δοθεί ρητή συγκατάθεσή σας:

- Στοχευμένα cookies
- Λειτουργικά cookies
- Cookies απόδοσης
- Cookies μέσω κοινωνικής δικτύωσης

Η συγκατάθεσή σας δίνεται ελεύθερα και τα προσωπικά σας δεδομένα παρέχονται, χωρίς η παροχή αυτή να αποτελεί νομική ή συμβατική υποχρέωση από τη πλευρά σας ή απαίτηση της εταιρείας μας για σύναψη σύμβασης μεταξύ των μερών.

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

Με την είσοδό σας στην κεντρική σελίδα του ιστοτόπου σας παρέχεται ενημέρωση μέσω σχετικού σημειώματος για τη χρήση cookies από αυτόν. Το σημείωμα βρίσκεται σε εμφανή θέση και παραπέμπει στην παρούσα πολιτική χρήσης. Το εν λόγω σημείωμα παρέχει τις εξής επιλογές: «Ρυθμίσεις Cookies», «Πολιτική Cookies» και «Απόρριψη όλων». Με την επιλογή «Περισσότερες Ρυθμίσεις» ανακατευθύνεστε στο 2ο επίπεδο της διαδικασίας συγκατάθεσης, όπου έχετε τη δυνατότητα να προβείτε σε συναίνεση ή μη της χρήσης κάθε επιμέρους προτεινόμενης κατηγορίας cookies.

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Έχετε τα παρακάτω δικαιώματα:

- Πρόσβαση στα δεδομένα σας
- Διόρθωση ή Διαγραφή των δεδομένων σας
- Φορητότητα των δεδομένων σας
- Περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων σας
- Εναντίωση στην επεξεργασία των δεδομένων σας
- Άρση της συγκατάθεσής σας για τη χρήση κάποιων ή του συνόλου των cookies και κατ' επέκταση για την επεξεργασία των δεδομένων σας.

Ως υποκείμενα δεδομένων δικαιούστε να έχετε πρόσβαση, ενημέρωση, αλλά και αντίγραφο των προσωπικών σας δεδομένων, τα οποία συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε. Σας ενημερώνουμε περαιτέρω ότι έχετε τη δυνατότητα να ασκείτε τα δικαιώματά σας αναφορικά με την διόρθωση, διαγραφή και φορητότητα των προσωπικών σας δεδομένων καθώς και σε περιορισμό και εναντίωση στην επεξεργασία τους. Τέλος, έχετε δικαίωμα να υποβάλετε

καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ή σε άλλη αρμόδια εποπτική αρχή.

Μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας οποιαδήποτε χρονική στιγμή. Η ανάκληση της συγκατάθεσης δεν θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση που είχε δοθεί προηγουμένως. Η ανάκληση της συγκατάθεσής σας μπορεί να γίνει με αποστολή σχετικού αιτήματος σύμφωνα με το τελευταίο κεφάλαιο της παρούσας πολιτικής.

Πώς να απενεργοποιήσετε τα cookies χρησιμοποιώντας το πρόγραμμα περιήγησής σας

9. ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗΣ

Σε περίπτωση που επιθυμείτε να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη χρήση των cookies από τις ρυθμίσεις του πλοηγτή (browser), μπορείτε να επισκεφθείτε τις παρακάτω ιστοσελίδες και να ενημερωθείτε για τις απαραίτητες ενέργειες που χρειάζεται να πραγματοποιήσετε. Δείτε πως λειτουργεί αυτό για το δικό σας πρόγραμμα περιήγησης στις εξής διευθύνσεις:

Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>

Microsoft Edge: <https://support.microsoft.com/en-us/help/4027947/microsoft-edge-delete-cookies>

Mozilla Firefox: <http://support.mozilla.com/en-US/kb/Cookies>

Google

Chrome: <http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=en&answer=95647>

Safari: <http://support.apple.com/kb/PH5042>

Opera: <https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/#cookies>

Adobe (flash cookies): <http://www.adobe.com/security/flashplayer/articles/iso/>

Υπάρχει πιθανότητα εάν επιλέξετε να απενεργοποιήσετε τα cookies, ορισμένα τμήματα του παρόντος ιστοτόπου να μην λειτουργούν σωστά.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη γενική χρήση των cookies, αλλά και των μεθόδων αποκλεισμού ή περιορισμού τους, θα βρείτε στις ιστοσελίδες [//cookiepedia.co.uk/all-about-cookies](http://cookiepedia.co.uk/all-about-cookies) και [//www.allaboutcookies.org/](http://www.allaboutcookies.org/).

Λοιποί Όροι

10. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΝΗΛΙΚΩΝ

Με την χρήση του ιστοτόπου βεβαιώνετε πως είστε άνω των δέκα έξι (16) ετών. Σε περίπτωση που είστε κάτω των δέκα έξι (16) ετών έχετε την υποχρέωση να απέχετε από οποιαδήποτε χρήση του ιστοτόπου καθώς και από οποιαδήποτε παραχώρηση προσωπικών σας δεδομένων χωρίς την έγκριση του προσώπου, που ασκεί την γονική σας μέριμνα. Σε περίπτωση που δεν πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις, οφείλετε να προβείτε σε άμεση σχετική επικοινωνία με την εταιρία μας. Με την χρήση του ιστοτόπου αναγνωρίζετε πως η Εταιρία μας δεν φέρει ευθύνη για την παραβίαση των παραπάνω καθώς δεν έχει την

δυνατότητα, ακόμη και αν καταβάλλει εύλογες προσπάθειες, να επαληθεύσει την ηλικία σας ή λάβει την συγκατάθεση του ασκούντος την γονική σας μέριμνα.

11. ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Για όσα ζητήματα δεν ρυθμίζονται από τους ειδικούς όρους της παρούσας πολιτικής cookies, ισχύουν οι γενικοί όροι της [πολιτικής προστασίας προσωπικών δεδομένων](#) της «Revma Plus».

12. ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ COOKIES

Η παρούσα Πολιτική ενδέχεται να τροποποιηθεί όποτε υπάρχει ανάγκη ή κρίνεται απαραίτητο. Για τον λόγο αυτό σας παροτρύνουμε να ελέγχετε τακτικά την παρούσα Πολιτική. Ισχύουσα θεωρείται πάντοτε η Πολιτική Cookies, που προέκυψε από την πιο πρόσφατη τροποποίηση.

Η παρούσα Πολιτική Cookies επανεξετάζεται συχνά, προκειμένου να είναι συμμορφωμένη με τις νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις, παρέχοντας παράλληλα προστασία στα προσωπικά σας δεδομένα. Οποιοσδήποτε τροποποιήσεις θα τίθενται σε ισχύ από τη δημοσίευσή τους στον παρόντα ιστότοπο. Σας παροτρύνουμε να επισκέπτεστε συχνά την ιστοσελίδα μας ώστε να λαμβάνετε ενημέρωση για πιθανές τροποποιήσεις.

13. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή αίτημα σχετικά με την παρούσα πολιτική καθώς και για την άσκηση των δικαιωμάτων σας ή/και την ανάκληση της συγκατάθεσής σας μπορείτε να απευθυνθείτε στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της «Revma Plus» στο τηλ. **2310900444** και στο email: info@revmaplus.gr.